Контрольная работа по физике 8 класс


Вариант -1
1. В каком состоянии находится железо при температуре 1500 С?
2. Лед массой 3 кг при температуре 0 С растаял. Сколько энергии при этом было затрачено?    
3. Какое количество энергии выделится при охлаждении воды массой 4кг  от 100 С до 0С? 
4. Нагреватель за некоторое время отдает тепловому двигателю количество теплоты, равное 120 кДж. Тепловой двигатель совершает при этом полезную работу 30 кДж. Определите КПД теплового двигателя.




Вариант -2
1. В каком состоянии находится спирт при температуре -120С?
2.Вода массой 125 кг при 0С превратилась в лед. Какое количество теплоты при этом выделилось?
3. Какое количество теплоты требуется для обращения 0,2 кг воды в пар при температуре 100С?
4. Нагреватель за некоторое время отдает тепловому двигателю количество теплоты, равное 150 кДж, а холодильник за это же время получает  от теплового двигателя  количество теплоты равное 100 кДж. Определите полезную работу двигателя за это время.




Ответы: 
 В-1  1. В твердом состоянии.         В-2    1.В твердом состоянии.
         2. 1,02 МДж.                                       2. 42,5 МДж.
         3. 1,67 МДж.                                        3. 0,46 МДж.
         4. 25%                                                   4. 50 кДж.
